

## Вельмишановні колеги!



Мені дуже приємно і почесно вкотре вітати Вас зі сторінок нашого з Вами журналу. Прагнення розвитку, підкорення нових вершин, розширення читацької аудиторії – все це, і багато іншого, спонукало колектив редакції до інституційних змін. А відтак, минулого року було реалізовано заплановане, і журнал «Медичне право» долучився до великої і дружньої сім'ї під назвою «Право України».

Традиції, започатковані першим номером журналу, що побачив світ у квітні 2008 р., видання буде продовжувати і в оновленому статусі, водночас збагачуючи та поповнюючи їх. Заснований ЛОБФ «Медицина і право», підтриманий ВГО «Фундація медичного права та біоетики Укра-

їни», зміцнений Вашою увагою і зігрітий читацьким теплом журнал вперто рухався вперед, від етапу становлення перейшов до етапу розвитку, змінювався, долав перешкоди, як повітряне судно, вдало стартувавши, наснажувався у «польоті думки» цікавими ідеями, відкривав нові горизонти, оминав громиці, плавно приземлявся, аби стартувати знову. Вірю, що ми і надалі разом спостерігатимемо підтримуваний нашими спільними зусиллями стрімкий і стабільний лет нашого видання не лише на теренах нашої держави, а й поза її межами.

Нормативні трансформації, світові, зокрема європейські, тенденції у сфері охорони здоров'я, національне реформування окресленої царини зумовили оновлення рубрик. Враховуючи те, що безпека людини є визначальним чинником формування державної політики у сфері охорони здоров'я, а в Плані дій Ради Європи для України на 2011–2014 роки питанням безпеки пацієнтів присвячений окремий розділ, редколегія журналу фокусує увагу на безпеці і пацієнтів, і медичних працівників як ключових суб'єктів медичних правовідносин.

На сторінках журналу цьогоріч з'явиться реформована рубрика під назвою «Стандарти Ради Європи в сфері охорони здоров'я та практика їх застосування», де Ви зможете знайомитись зі стандартами Ради Європи у сфері охорони здоров'я, а також з практикою Європейського суду з прав людини. Рубрика «Медичне право в документах: міжнародні та національні акти» також зазнала змін: у ній міститимуться як національні, так і міжнародні акти у сфері охорони здоров'я. Враховуючи інтереси і побажання читачів, рубрику «Методологічна скарбниця» до-

повнено лекційним матеріалом. Починаючи з цього номера журналу, Ви матимете можливість знайомитись з лекціями відомих професорів, які викладають медичне право у різних куточках земної кулі. Сподіваємось зацікавити ними не лише професорсько-викладацьку і студентську аудиторію, а й усіх тих, чиєю сферою інтересу є доктрина і практика медичного права.

Окрім змістових змін на Вас очікують зміни форматні. Зокрема, змінено порядок нумерації журналу: відтепер першим стоятиме порядковий номер за поточний рік, а в дужках – номер журналу від початку заснування. Наслідком інституційних змін стало створення наукової ради і редакційної колегії, до складу яких увійшли відомі іноземні експерти та провідні українські фахівці з медичного права.

Приємно також поінформувати Вас, що журнал, окрім паперового варіанта, матиме он-лайн версію. Спеціалізований сайт створено насамперед з метою розширення доступу до публікацій журналу, його архівів. Окрім того, журнал «Медичне право» виходитиме паралельними випусками трьома мовами (українською, російською, англійською), що також сприятиме розширенню як читацької аудиторії, так і кола дописувачів до різних рубрик журналу.

Усі Ваші поради і коментарі дуже важливі для головного редактора та усієї редколегії, цінною є думка кожного з Вас. Дуже сподіваємось, що, визнавши трансформацію журналу доцільною, Ви продовжуватимете підтримувати наш «політ» своїм добрим словом чи критичними заувагами, аби ми ще стрімкіше здіймались до професійного Олімпу.

Сердечно дякую за Вашу підтримку, допомогу та читацьку вірність журналу!

Щиро запрошую усіх до плідної роботи над матеріалами журналу «Медичне право», що покликаний слугувати вказівником на шляху успішного розвитку медичного права України як галузі права, науки і навчальної дисципліни.

*З повагою,  
головний редактор*



*Ірина Сенюта*